

俄罗斯对乌能源企业进行集群打击

乌克兰多地因空袭威胁电网安全紧急停电

新华社莫斯科3月31日电 俄罗斯国防部3月31日发布通报说,俄空军使用高精度远程空基武器和无人机对乌克兰能源基础设施进行了集群打击,破坏了乌克兰国防企业武器装备的维修和生产工作。俄方打击目标均已实现。

俄国防部说,俄军还在阿夫杰耶夫卡和库皮扬斯克方向击退了乌军十余次反攻。此外,俄军还在尼古拉耶夫州沃兹涅先斯克军用机场摧毁了乌克兰3架苏-25飞机,并在100多个地区打击了乌克兰军机和存放无人机的车间、有生力量和军事装备。

新华社基辅3月31日电 乌克兰能源部3月31日发布消息说,由于近日俄军对乌克兰能源设施发动持续空袭威胁到电网安全运行,30日晚在乌克兰国家电力公司统一调度下,第聂伯彼得罗夫斯克州、苏梅州、波尔塔瓦州和顿涅茨克地区实施紧急停电,哈尔科夫州继续实施轮流停电。

乌克兰空军司令奥列修克31日在社

交媒体发文说,当天凌晨,俄军再次对乌克兰发动空袭,俄军发射了16枚导弹和11架攻击型无人机,乌克兰防空拦截了其中的9枚巡航导弹和9架无人机。

敖德萨州军事行政长官基佩尔31日在社交媒体发文说,当天凌晨,敖德萨州能源设施再次遭到俄军空袭,当地防空火力拦截了8架无人机,一处能源设施被无人机碎片击中并起火,导致数个居民点停电。截至当地时间上午10时,敖德萨州仍

有超过1万户居民停电,电力抢修工作正在进行。

据当地媒体报道,31日凌晨,乌克兰西部的赫梅利尼茨基州、利沃夫州和捷尔诺波尔州也遭到空袭。

近日俄军加强了对乌克兰能源设施的空袭力度。3月22日和29日,俄军对乌克兰中部、西部等多个州能源设施发动两轮大规模导弹和无人机袭击,袭击重点是发电厂。

俄罗斯在反恐行动中抓获3名武装分子

新华社莫斯科3月31日电 俄罗斯国家反恐委员会3月31日说,俄方当天在俄南部达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉市以及卡斯皮斯克市进行反恐行动,抓获3名正谋划实施恐怖犯罪的武装分子。

俄国家反恐委员会说,俄有关部门在搜查武装分子藏匿地点时,发现了自动武器、弹药和简易爆炸装置。

俄国家反恐委员会3月31日早些时候通报说,俄安全部门在达吉斯坦共和国掌握了有关涉嫌参与恐怖主义活动人员的信息。当天凌晨,俄联邦安全局特种部队将多名武装分子围困于马哈奇卡拉市和卡斯皮斯克市住宅楼的几间公寓内。

俄国家反恐委员会说,当天的反恐行动未造成民众和执法人员伤亡。

塔吉克斯坦劳工欲离俄回国者增多

新华社电 塔吉克斯坦劳动、移民与就业部官员告诉俄罗斯媒体,俄罗斯音乐厅恐袭事件以来,在俄务工的塔吉克斯坦人近期打算回国者激增,原因是他们担心在数名塔籍恐袭嫌疑人被捕后,自己会受到俄罗斯民间“恐塔”情绪的牵累。

据路透社报道,俄罗斯塔吉克斯坦劳动、移民与就业部副部长沙赫穆扎·诺迪里的话:“我们接到许多电话。大部分电话并不是投诉我方公民(在俄)受到骚扰,而是抱怨遭人惧怕、感到恐慌,许多人想要离开。我们正在监测相关情况,当前我方入境(塔吉克斯坦)人员比出境人员多。”

不过,塔方估计在俄罗斯外劳外流是短暂现象。据《中亚时报》网站报道,根据塔俄两国去年签署的一份协议,塔海外就业局已安排大约5000名塔公民到俄就业,占该局安排海外就业者总数6500人的77%。

路透社援引塔方安全部门人士的话报道,塔方本周已拘留9名嫌疑人,他们被怀疑与这起恐袭以及宣布“认领”恐袭的极端组织“伊斯兰国”有关联。另据塔吉克斯坦“亚洲快讯”通讯社29日报道,塔国家安全委员会已拘留15名涉嫌策划在塔首都杜尚别及附近瓦赫达特地区21日至23日节庆活动中实施恐袭的人,暂不清楚这些人是否与俄音乐厅恐袭有关、是否同属一个组织并计划协同行动。

埃及媒体:

以色列和哈马斯将恢复停火谈判

新华社北京3月31日电 埃及媒体报道,以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)定于3月31日在埃及首都开罗举行新一轮间接谈判,讨论加沙地带停火和释放被扣押人员事宜。

开罗新闻电视台以埃及官员为消息源报道,以色列和哈马斯将恢复此前暂停的间接谈判。由于哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,埃及和卡塔尔负责在中间“传话”。

不过,哈马斯3月30日给出的说法与埃及媒体不同。一名哈马斯官员说,哈马斯要等待斡旋方与以色列的谈判结果,然后再决定是否派代表团去开罗。

一名不愿公开姓名的以色列官员告诉路透社记者,以色列将于3月31日向开罗派出谈判代表团。以色列总理办公室3月29日发表声明说,以总理本雅明·内塔尼亚胡已批准派遣代表团参与新一轮停火谈判。

联合国安全理事会3月25日通过要求加沙地带立即停火的决议后,以色列从卡塔尔首都多哈撤走参与加沙停火谈判的代表,使谈判再次陷入僵局。

分析人士说,目前谈判主要难点在于,双方未能就交换被扣押人员达成一致。美国媒体先前披露,以方考虑释放约700名巴勒斯坦囚犯,换取哈马斯释放约40名被扣押在加沙地带的以方人员,正等待哈马斯高层回应。

哈马斯去年10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭,导致约1200名以色列人死亡,另有约240人被扣押在加沙地带。以色列随后对加沙地带发动大规模军事行动,已造成逾3.2万人死亡、逾7.4万人受伤,加沙地带陷入严重人道主义危机。

在卡塔尔、埃及等多方斡旋下,以色列和哈马斯去年11月同意停火一周以互释部分人员。其间,100名以方被扣押人员和200余名在押巴勒斯坦人员获释。国际社会此后展开积极斡旋,就双方再次停火组织多轮谈判,但至今未能达成最终协议。



3月29日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看以色列空袭后的废墟。新华社发

以色列数千人游行要求解散政府

新华社耶路撒冷3月30日电 据以色列媒体和警方30日消息,数千名以色列民众当晚在一些城市示威游行,要求解散政府、举行议会选举。

据以色列媒体报道,30日晚,数千以色列民众在特拉维夫、贝尔谢巴、凯撒里亚等城市举行游行,呼吁政府尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议,释放被扣押以色列人。他们同时呼吁总理内塔尼亚胡下台、举行议会选举。

在特拉维夫,游行者们点燃篝火,堵塞主干道,警察用高压水枪驱散人群,双方爆发冲突,16人被警方拘捕。在耶路撒冷,抗议者冲破警察设置的障碍,在总理官邸

附近举行示威活动。在凯撒里亚,抗议者身着印有“现在就选举”字样的衬衫,在总理私人官邸附近游行。

30日早些时候,被扣押以色列人员的家属举行新闻发布会,批评内塔尼亚胡“应对战争”和与哈马斯的谈判表现不佳,要求举行议会选举。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门30日发布的数字显示,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.27万人死亡。以色列方面说,本轮冲突导致以方1400多人死亡,另有130多人仍被哈马斯扣押。

黎巴嫩南部遭炮击 4名维和人员受伤



这是1月4日在黎巴嫩希亚姆拍摄的联合国维和部队车辆。新华社发

新华社北京3月31日电 联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)30日说,一枚炮弹当天在黎巴嫩南部边境爆炸,致附近巡逻的4名联合国军事观察员受伤。联黎部队已就此事展开调查。

伤者均为联合国停火监督组织成员,该组织为联黎部队行动提供支持。联黎部队发言人安德烈亚·泰嫩蒂说,针对维和人员的袭击“不可接受”,联黎部队再次呼吁各方停止交火,以避免更多人员伤亡。

黎巴嫩媒体当天早些时候报道,以色列无人机在黎边境鲁迈什镇附近击中一辆联黎部队军车,致多人受伤。以色列军方随后发表声明,否认在鲁迈什空袭联黎部队车辆。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),此后黎以之间时有交火发生。据美联社报道,以方军事打击已致黎巴嫩方面大约300人死亡;以方有11名士兵和9名平民死亡。

联黎部队根据联合国安理会1978年通过的第425号决议建立。黎巴嫩真主党与以色列2006年7月至8月爆发大规模冲突后,联合国安理会通过第1701号决议,扩大对联黎部队的任务授权,以维护黎巴嫩南部地区的安全。

抓毒贩

法国全国缉毒行动已逮捕1700余人



3月25日,法国警察在巴黎特罗卡德罗广场巡逻警戒。新华社发

新华社北京3月31日电 法国警方日前在全国范围内展开缉毒行动,已逮捕1700余人。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁3月30日下午在首都巴黎附近的圣但尼地区说,在过去10天左右的缉毒行动中,警方查缴了240万欧元,缴获150公斤毒品,其中主要是可卡因和海洛因。仅在巴黎及其东北部的塞纳-圣但尼省,警方就拘留了300多人。

达尔马宁誓言将根除毒品走私。他说,打击毒品的行动不仅要在安全领域展开,还要在教育、戒毒和家长责任问题上下功夫。

据德新社报道,法国这段时间的缉毒行动代号为“净地”,目标是清除全国约4000个毒品贩卖点。

近年来,法国多座大城市贩毒活动日益猖獗,在高层住宅区尤为活跃,严重影响居民生活。帮派之间暴力冲突时有发生,导致无辜平民死亡。2023年8月,在尼斯市一场毒贩交火中,一名坐在汽车后座的10岁孩子遭流弹击中身亡。同年9月,马赛市一栋建筑遭突击步枪扫射,楼内一名无辜学生遇害。同年11月,第戎市一名男子在家中睡觉时遭黑帮毒贩枪战的流弹击中身亡,此人与贩毒团伙没有联系,显然是被殃及。

查“毒”料

日本小林制药子公司一工厂被查



这是3月29日在日本大阪拍摄的小林制药公司总部。新华社发

据新华社电 日本厚生劳动省官员3月31日上午进入日本小林制药公司一家子公司的工厂展开检查。该厂负责生产红曲原料,可能与问题产品中检测到的有害物质有关。

这家工厂位于和歌山县纪之川市。小林制药位于大阪市的一家老厂去年12月关闭后,这家工厂接管原料制造业务。依据和歌山县政府说法,这家工厂接手了大阪工厂的生产设备,并从今年1月开始生产原料。

日本多家媒体报道,大阪工厂去年4月至10月生产的红曲原料经检测查出软毛青霉素。软毛青霉素是由青霉菌产生的一种天然化合物。依据厚生劳动省说法,这种物质可能存在毒性,但尚不清楚是否会伤害肾脏。

近期,日本有多人在服用小林制药公司生产的含红曲成分保健品后因肾脏疾病住院甚至死亡。截至3月29日,服用该公司涉事保健品的消费者中已有5人死亡、114人住院。小林制药公司分析相关保健品及其使用的红曲原料后发现,其自产红曲原料中存在当初“意想不到”、来自霉菌的成分,尚未弄清该成分究竟是什么。多名微生物学家怀疑,生产过程中的卫生问题可能导致红曲产品被本不应出现的青霉菌污染。

厂房办公楼出租 大型厂房出租!!! 厂房场地办公楼出租 厂房出售

门市出租 门市出租 门市出售 家具厂转让出兑

冷库暖库出租 厂房出租 写字楼出租 门市出售

回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒, 钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸,

招聘 话务员2名,男女不限, 工资优厚,有意者请速联系。